

Erratum

RE: Coleman, W.K. 1988. Tuber age as a contributory factor in the water relations of potato (Solanum tuberosum L.) Am Potato J 65(3):109-118.

On page 114 of the March, 1988 APJ edition, Table 5 heading should be corrected as follows:

Mean stomatal conductance
(abaxial surface) ($\times 10 \text{ mmol.m}^{-2}.\text{s}^{-1}$)